11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2008 19:33:57

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2008 20:49:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29835/answer/29836




YBaxkaemas TatbsiHa! Bce HeoGxomuMmele o6crienoBanus B Balielt cuTyaluu s nucaja paHee. B
0601 Mode IOoC/ie OTCTarBaHUS 0CaXkOal0TCS COJIH, CIU3b, 3TO HOpMasibHOe aBeHne. C yBaKeHNEM.



